



## 虎年就要脚踏实地加油干

### 本报评论



2月7日,是虎年开工第一天。虎年,开工就要有个好状态,就要虎虎生威。全县上下要有一鼓作气的干劲,一往无前的勇气,咬定青山不放松,脚踏实地加油干。

年初,中国共产党巫山县第十五次代表大会、巫山县第十八届人民代表大会第一次会议、政协巫山县第十一届委员会第一次会议相继召开,不仅吹响巫山未来五年发展的集结号,还绘就了巫山的发展蓝图。

新的一年,关键在实干。全县各级各

部门要全力以赴把大蓝图描绘的宏伟蓝图、确定的奋斗目标变成美好现实。要结合职能职责主动认领工作任务,要心无旁骛、埋头苦干,一项一项推进、一件一件落实。

当前,巫山经济社会发展还面临一些困难。比如,经济总量、综合实力仍然较弱,县域经济整体不强,高质量发展任务艰巨繁重。经济结构仍需优化,农业“接二连三”不足,新兴产业培育比较缓慢。困难和挑战是客观存在的,全县上下要坚决不避难、不畏难,拿出信心和决心,逐个击破、逐一解决。

时间不等人,开局即决战。2022年,是实施“十四五”规划的关键一年。关键意味着重要。全县上下要展现出更为饱满的状态,迈出新步伐,干出新样子。(下转第三版)

## 把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

本报讯(记者 卢先庆 鲁作炳) 2月7日,2022年全县党建工作会议召开,深入学习习近平总书记关于党的建设的重要论述,全面落实新时代党的建设总要求,以高质量党建引领高质量发展,为巫山建设生态优先新高地绿色发展示范区提供坚强保证。

县委书记曹邦兴出席会议并讲话。他强调,抓好党建工作,关键在党,关键在党要管党、全面从严治党。2022年是迎接党的二十大和市第六次党代会之年,也是新一届“四大班子”的开局之年,要统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,全面迎接高铁时代到来,高质量完成年度目标任务,必须更好发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,以高质量党建引领高质量发展。

曹邦兴指出,要坚持党要管党,持续推进党的建设新的伟大工程。当前,迎接党的二十大胜利召开,为加强与改进党建工作提出了新要求;党的建设面临的形势任务,为加强与改进党建工作提出了新考验;抓好换届后领导班子建设,为加强与改进党建工作提出了新课题。各级党组织要认真贯彻习近平总书记关于党的建设重要论述和党的十九届六中全会精神,以更高的标准、更宽的视野谋划和推进党建工作。要坚持问题导向、以目标为导向、以结果为导向,拿出实招、硬招、管用的招,把党建工作得更加坚强有力。要做好换届“后半篇文章”,把换届工作激发出的正能量、好风气传递下去,推动各项工作从“加强版”成为“升级版”。

曹邦兴要求,要坚持政治立场,持续把党的政治建设放在首位。各级党组织要始终做到对党忠诚,坚决落实党中央决策部署,严守政治纪律和政治规矩。使全县上下更加坚定地忠诚核心、信赖核心、跟随核心、维护核心,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。始终牢记“国之大者”,认真贯彻执行党中央决策部署,在不折不扣执行上下功夫,确保执行不偏向、不变通、不走样。营造风清气正的良好政治生态,不断加强党性修养。

要坚持思想引领,持续沿着总书记指引的方向前行。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,推动党的理论武装入脑入心,推动思想政治工作走深走实,推动意识形态领域向上向好。

(下转第二版)

## 曹邦兴、付嘉康专题调研高铁运行准备及新城建设等工作时强调 扮靓山水江城 迎接高铁时代到来



县委书记曹邦兴,县委副书记、县长付嘉康检查高铁运行准备情况。记者 卢先庆 摄

本报讯(记者 卢先庆 鲁作炳) 瑞雪迎春,战鼓催进。建好山水相映、峡江相拥的高峡平湖文化名城,迎接高铁时代到来,是全县人民期盼所在,也是县委、县政府2022年重点工作之一。2月8日,春节后上班第二天,县委书记曹邦兴,县委副书记、县长付嘉康率县委文化旅游委、县交通局、县城新区管委会等部门负责人,深入郑万高铁巫山站、红叶广场、宁江渡、南陵街等现场,专题调研高铁运行准备及新城建设等工作。

新年伊始,万象更新。郑万高铁巫山站矗立在早阳片区,格外引人注目。站内,售票大厅、候车室装饰一新,车辆运行检测有序开展,各项准备工作基本就绪;站前广场上,依旧一片热火朝天的繁忙景象,建设工人们正忙着进行最后的铺装和绿化工作……

“高铁运行准备工作怎么样?还有什么困难没有?”在现场,曹邦兴、付嘉康详细了解了高铁站运行保障、站内服务设施完善及站前交通组织、广场绿化等工程进度后指出,今年5月实现高铁通车,是全县人民群众最关注的大事,也是事关巫山加快建设生态优先新高地绿色发展示范区,实现高质量发展的重要抓手。相关部门和单位要高度重视,切实把思想统一到全县发展战略的高度上来,在确保疫情防控、质量和安全前提下,倒排工期,挂图作战,确保高铁按时通车运行。要进一步完善基础设施,完善迎宾大道、桂花大道、站前大道等交通设施,确保游客便捷出行。要加快站前广场、水、电、气及污水等配套服务功能建设,加大生态绿化力度,树立巫山高铁形象,打造一个环境优美、功能完善、人气聚集的巫山旅游城市新地标。

“千条白练穿江边,无数歌声透晚烟,棹到中流真知在,浑如天上坐春船。”通过生态修复的巫山宁江渡公园,将一片荒地变成了长江边一颗璀璨的明珠,特别是春节期间的夜景灯饰,把宁江渡公园装扮得宛若天上的街市,成了市民游园赏景拍照的“网红地”。

在宁江渡公园,曹邦兴、付嘉康指出,宁江渡等“两江四岸”岸线生态治理工程,是巫山立足生态优先、绿色发展,切实履行筑牢长江上游生态屏障使命担当的实际行动。通过实施环境综合治理和生态修复,达到了生态保护的目的,也得到了人民群众的认同。下一步,要在生态修复和生态保护的前提下,进一步围绕旅游做文章,打造好文化休闲旅游产业,还长江一处生态美丽之地。(下转第二版)

本报讯(记者 方丹 肖乔) 一元复始,万象更新。2月7日,春节假期后上班第一天,县委书记曹邦兴、县委副书记、县长付嘉康深入走访我县重点企业,认真倾听企业诉求,鼓励企业加快发展。他们强调,要用心用情用力做好企业服务,持续优化营商环境,鼓励企业做大做强,努力推动县域经济高质量发展。

在查看了重庆市神女药业股份有限公司药材仓库储存、中药饮片加工、药品检验等标准化生产加工流程后,曹邦兴、付嘉康说,中医药学是中华民族的瑰宝,发展中医药产业大有可为,要加强产品研发,延伸产业链;要用好本地种植的中药材等原材料,生产优质产品,实现企业增效,老百姓增收。企业要创新思维方式,更新发展理念,加快科技成果应用和产业化。同时,相关部门也要加大招商引资力度,变中药材种植基地为中药材交易市场,形成能辐射带动周边区县的中药材生产、加工基地。

FM时代中心是大型购物中心,现已有多家知名品牌签约入驻,预计今年9月开业。曹邦兴、付嘉康来到这里,一边听取商圈建设情况汇报,一边查看基础设施配套、周边环境等。他们指出,要加大项目招引力度,强化国内外知名品牌店、“首店”等招引。要提升消费供给能力,打造商业品牌,挖掘消费潜力,为消费者提供品质化、多样化、个性化商品服务。

“坚决支持!”在走访调研中,针对各企业发展做强的愿景,曹邦兴、付嘉康当即表态支持。曹邦兴、付嘉康说,新年第一天上班就调研重点企业工作,就是要释放信号,树立导向,表明县委、县政府狠抓生态工业、项目建设的坚定决心,旗帜鲜明地推动开局就是决战,起跑就是冲刺。

曹邦兴、付嘉康强调,要认真贯彻落实中央经济工作会议精神和县第十五次党代会精神,铆足干劲、全力以赴,用好巫山的生态资源、材料资源、人力资源优势,打造劳动密集加工、清洁能源、特色农林产品深加工等产业,努力推动县域经济高质量发展。相关部门要用心用情用力做好企业服务,支持企业增强内生动力,不断做大做强、做优做久。要持续优化营商环境,优化服务举措,全力抓好企业培育工作。企业继续加大产品研发力度,提高产品质量;要加快推进产业转型升级,绿色发展,进一步做新做强做实,切实提高市场竞争力;同时,要落实企业安全生产主体责任和岗位安全责任。

期间,曹邦兴、付嘉康还调研了环兴建材(铭扬电杆厂)、荣科物流园。县领导刘海燕、乔澍、彭晓蓉、王军一同调研。

## 曹邦兴、付嘉康：鼓励企业做大做强、做优做久

## 二〇二二年全县党建工作会议召开

## 中国共产党巫山县第十五届纪律检查委员会第二次全体会议召开

本报讯(记者 曾露 罗彬) 2月7日,中国共产党巫山县第十五届纪律检查委员会第二次全体会议召开。县委书记曹邦兴出席会议并讲话。他强调,要深入贯彻党的十九届六中全会和十九届中央纪委六次全会和五届市纪委六次全会部署,坚持不懈把全面从严治党向纵深推进,以优异成绩迎接党的二十大和市第六次党代会胜利召开。

县领导付嘉康、邓昌君、柴承刚、谭观银、刘大勇、熊伟、王春梅、黄勇、刘海燕、陈健、钟耀辉、翟小满、水韦梁等出席会议。会议由县委常委、纪委书记、县监委主任陈松主持。曹邦兴指出,2021年是中国共产党成立一百周年,是“十四五”开局之年。在市委坚强领导下,在市委纪委监委关心指导下,我县认真落实新时代党的建设总要求,坚持稳中求进、坚定稳妥,实事求是、守正创新,增强全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上、一刻不停推进党风廉政建设和反腐败斗争,纪检监察工作高质量发展取得新进展新成效。

今年将召开党的二十大,这是党和国家政治生活中的一件大事,市第六次党代会也将召开,做好纪检监察工作意义重大。全县各级党组织要深刻领悟习近平总书记关于全面从严治党取得历史性开创性成就的系统阐述,将捍卫“两个确立”、做到“两个维护”落实到实际行动上;深刻领悟习近平总书记关于党的自我革命的战略思想,把各级党组织建设得更加坚强有力;深刻领悟习近平总书记关于反腐败和反腐败斗争“四个任重道远”的科学判断,坚持全面从严治党、一严到底,永远吹冲锋号;深刻领悟习近平总书记关于坚持不懈把全面从严治党向纵深推进的战略部署,推动全面从严治党取得更大成效,带动广大党员干部更好启航新征程、奋进现代化。

曹邦兴强调,要坚决走好全面从严治党“赶考路”,推动党的创新理论入脑入心、抓好党史学习教育善作善成,推动党中央决策部署落地落实。要坚决筑牢惩治腐败“高压线”,持续强化“不敢腐”的震慑,持续扎紧“不能腐”的笼子,持续筑牢“不想腐”的堤坝,一体推进不敢腐不能腐不想腐。要坚

决打好作风建设“持久战”,深入整治形式主义、官僚主义;坚决整治群众身边腐败、不正之风;科学评价干部政绩,激励担当作为,确保政治清明、政府清廉、干部清正、社会清明。要坚决系好年轻干部廉洁“安全带”,做好教育培训,严把“思想关”;做好实践锻炼,严把“能力关”;做好监督管理,严把“作风关”,培养出更多信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的好干部。要坚决织牢权力运行“监督网”,重点抓好“一把手”和领导班子监督,切实推动各类监督贯通融合,持续完善巡视巡察上下联动格局,用好执纪和执法两把尺子,使各项监督更加规范、更加有力、更加有效。同时,要坚决防止纪检监察干部队伍“灯下黑”,筑牢对党忠诚的政治品格,严守干净廉洁的良好形象,锤炼敢于担当的工作作风,努力建设一支政治素质高、忠诚干净担当、专业化能力强、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

陈松在主持会议时指出,全县各级党组织要认真学习贯彻,全面贯彻落实本次会议精神,切实扛起管党治党政治责任,切实增强全面从严治党的使命感和紧迫感,严格按照中央、市委和县委要求,全面具体地落实管党治党各项决策部署,不断推动各项工作再上新台阶。全县各级纪检监察组织要坚持不懈、攻坚克难、扎实工作、锐意进取,忠诚履行党章和宪法赋予的职责,坚守责任担当,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,推动新时代纪检监察工作高质量发展,为加快建设生态优先新高地绿色发展示范区、实现高质量发展提供坚强纪律保障。

县纪委监委、县监委委员,县委有关部门、县级有关部门主要负责人在主场参加会议;县委巡察办成员、市直管部门纪检组组长、县纪委监委各派驻(派出)机构负责人、各人民团体主要负责人、各乡镇(街道)纪(工)委书记等在分会场参加会议;会议以电视电话会议形式举行,各乡镇(街道)设分会场。

中国共产党巫山县第十五届纪律检查委员会第二次全体会议由2月7日召开。会议听取县纪委监委工作报告。

## 2022年县委政法稳定工作会议召开 建设更高水平法治巫山 精准服务保障经济社会高质量发展

本报讯(记者 卢先庆 鲁作炳) 2月7日,我县召开2022年县委政法稳定工作会议,深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记对政法工作的重要指示精神,全面贯彻平安中国建设表彰大会、中央政法工作会议和市委政法工作会议暨平安重庆建设推进会议精神,总结成绩,安排部署2022年政法稳定工作。

县委书记曹邦兴强调,全县政法系统要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,深入贯彻落实党中央决策部署和市委工作要求,统筹推进高质量发展和高水平安全,从严从实抓好战

疫情、防风险、保安全、护稳定、促发展、强监督等工作,努力推进全县政法和平安建设工作再上新台阶。

曹邦兴要求,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,持续加强党对政法工作的绝对领导。全县政法机关要把党的领导贯穿到政法工作各方面、全过程,突出政治建设,坚定做到“两个维护”,坚定走中国特色社会主义法治道路,坚定落实党的路线方针政策;深化理论武装,坚持学深悟透,做好融会贯通,推动知行合一;抓实组织建设,切实落实管党治党主体责任,严肃党内政治生活,贯彻新时期好干部标准。

曹邦兴要求,要坚持以为党的二十大的胜利召开创造安全稳定的政治社会环境为主线,接续打好防范化解重大风险攻坚战。要把维护政治安全作为首要任务,深刻认识当前形势,深入贯彻总体国家安全观;把维护公共安全作为基础工作,慎终如始抓好疫情防控,推进扫黑除恶常态化,持续开展风险隐患排查大排查大整治,筑牢群防群治严密防线,抓好新型犯罪集中整治,加大新业态安全监管力度;把维护信访稳定作为重要责任,抓好“源头”预防,抓好“过程”排查。(下转第二版)



## 红梅迎春

2月4日,是农历壬寅年立春。立春之后天气回暖,万物复苏,春暖花开,处处鸟语花香(如图)。

在巫山初级中学校园内,几株红梅迎春盛开,成群的鸟儿和蜜蜂在枝头嬉戏觅食,成为巫山城新春的一道靓丽风景。每天,都有不少市民纷纷前来赏花游玩,喜迎欣欣向荣的春天到来。

记者 卢先庆 摄